Y EREREEARENINETIO; MEYD O REE:

1. Ecris en chiffres 2. Ecris en lettres 3 fois :

un: 1:

deux : 2:

trois : 3:

quatre: 4:

cing: 5:

SiX : 6:

sept: 7:

huit : 8:

neuf: 9:

dix : 10:
3. Ordonne par ordre croissant 4. Complete les suites

1 3254 < < < < 456 7

21435 < < < < 6 789

6 8 4 2 7 < < < < 56 78

4 51 810 < < < < 7 8 9 10
1. Compléte 6. Barre ce qui est faux.
gpoura::eréigz ; 2x1=1 J 10_4-5
pour allera 10: 5y9 -2 ¢
1 pour allera 10: > 1| >-/7=2
4 pour allera 10: . 2x3=6 ) 2-4=7
8 pour allera 10: A= (
5 pour aller 2 10:: r "B 2-5=4
10-1=___ 2x4=9 8-3=6
10-4=___ r y
10-6=___ | xl=2 5-3=2
10-8=___ ( _ 1 ¢
10-9=_ ' 2x3=4 6-1-4
10-7=___ ~ 10-1=9 9-4=7
2710 | 10-4=6 R-2=6
4+___ =10 " 1L
5+ =10 . 10-2=8 5+4=8
7+___ =10 10-5=6 7+2=9
6+__ =10 ; 2|
1+ =10 10-3=7 5+2=8

\ 6+4=10 ) 242 =10




quifait 2€

50

i, |SO0CE

ifait 7€

8. Compléte.

1, C’est la moitié de .
2, C’est la moitiéde ___.
3, C’est lamoitié de .
4, c’est lamoitiéde .
5, C’est la moitié de .
La moitié de 10, c’est .
La moitié de 8, C’est .
La moitié de 6, c’est .
La moitié de 4, c’est .
La moitié de 2, C’est .

2, Cest le double
4, c’est le double
6, c’est le double
8, c’est le double

de .
de .
de .
de .

10, c’est le double de .

ce quifait 8 €
= W=

ure ce qui fait 9 €
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9. Compleéte.

lunité+ 1unité=____
3unités + 1 unité =

1l unité + 2 unités =

2 unités + 4 unités = ___
3unités + 5unité =
_____unités + 3 unités = 10
____unités + 7 unités = 10
____unités + 5 unités = 10
_____unités + 8 unités = 10
____unités + 4 unités = 10

4 unités + ____ unités = 1 dizaine
2 unités + ____ unités = 1 dizaine
O unités + ____ unités = 1 dizaine
1 unités + ___ unités = 1 dizaine
6 unités + ____ unités = 1 dizaine



10 Relie
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